

南整外FM103.5校园好声音收官之战

——国际顶尖整形美容专家为学子美丽蝶变护航

5月23日晚,由南京医科大学友谊整形外科医院、南京FM103.5联合举办的《南整外FM103.5校园好声音》决赛在金鹰奥莱城举行,从近3000参赛学子中脱颖而出,十强选手角逐桂冠。冠名方南整外的权威专家、名院气魄、对活动的倾力支持让学子们印象深刻。 张弛



校园好声音前三甲与嘉宾评委合影

赛事进程:战况白热化,决战巅峰

5月23日晚决赛现场,金鹰奥莱城广场人气爆棚盛况空前。在江苏省广播电视总台、FM103.5、南京医科大学友谊整形外科医院三家单位的评委老师的关注与指导下,十强选手一路走来,最终南京审计学院的郁平赢得了冠军,而颇具实力的南京大学女生方施诺获得亚军,第三名南京工程学院的顾天翔得到许多现场观众的支持。到场媒体更是纷纷赞叹,冠亚军选手水准堪称专业,兼具极强的可塑性。

赛场亮点:南整外好评委,选手追捧

南京医科大学友谊整形外科医院为怀揣梦想的歌手们提供蝶变的舞台,南整外的专家们也应邀加入到导师队伍中,对校园好声音选手们进行形象气质指导。决赛受邀的南整外专家评委,是夏建军院长,他诚挚的开场致词、幽默的点评、对选手发自内心的爱护,与现场观众形成了强烈的互动,迎来了阵阵欢笑与掌声。

南整外的另一位重量级嘉宾,是全球行业公认的亚洲脸部整形和鼻部整形第一人,韩籍院长金柱翰教授。他的出场引起了全场女生的沸腾,她们高呼“来自星星的金教授”,并在赛后将金教授团团围住,询问最多的是时下流行的微整形。金院长主要推荐了南整外V-line长曲线下

颌角截骨术、南整外IT薇姿4D数字化隐形全鼻微雕整形术、凝空驻颜瑞蓝玻尿酸注射等。

赛事链接:冠军将整形,媒体热议南整外《暑期安全整形全攻略》

据悉,赛后南整外将派出以金柱翰院长为首的国际权威专家团队,对冠军选手进行全新的形象设计,结合蝶变自身的追求,免费为其进行全方位形象打造。金院长介绍道:“请大家一起期待冠军的蝶变吧!”

面对即将到来的暑期整形热,作为全媒体整形美容公益慈善基金的接受单位和全国唯一一家通过国际医院管理最高标准JCI认证的整形美容机构,以及华东地区唯一国家最高等级整形美容专科医院,南整外将有何具体举措呢?金柱翰院长说:“暑期对在校师生来说,是一个得天独厚的蝶变好时机,有充裕的术后恢复期。为树立行业安全、健康整形规范,国家卫计委内镜与微创医学整形外科培训基地联合我院特别制定了《暑期安全整形美容攻略》,希望大家将安全和健康摆在第一位,选择正规机构和经验丰富的有资质的医生来进行整形。同时,为了感谢媒体对南整外的信任,妥善管理使用全媒体公益慈善基金,南整外还推出了一系列专门针对在校师生的公益援助活动,为广大师生实现美丽梦想提供最安全的和最实际的保障。”

给脂肪细胞“搬家”,你了解多少?

最近南京天气一路飙升,夏天真的到了,但是面对肚子上的赘肉,许多MM还没做好迎接夏天的准备。自体脂肪移植让脂肪变废为宝的神话受到许多爱美MM的追捧,可是什么人适合自体脂肪移植?是不是脂肪想抽多少就抽多少?针对求美者的各种不解,现代快报微美人课堂采访了东南大学附属中大医院整形美容中心主任熊猛副教授。

Q:自体脂肪移植可以让哪些部位更丰满?

熊猛主任介绍,自体脂肪移植是通过用仪器温和剥离脂肪组织,将抽吸出来的脂肪细胞完整保存,通过独特设计的脂肪回收套件,将这些完整的脂肪细胞过滤分离,并储存于无菌密封的容器中。这些抽吸出的完整脂肪细胞因其存活率高,可用于自体脂肪移植。它不仅仅可用于丰胸,亦可适用于额头、颞部、鼻唇沟等全身多处的填充治疗。

Q:脂肪想抽多少就抽多少吗?

根据每个人的脂肪量,一次不能抽取太多的脂肪,一般最多一次吸脂3000-5000ml。熊猛主任特别指出,“本身脂肪的存量是要有保证的,特别瘦的人就不建议采取自体脂肪移植这种方式。目前抽脂最多的部位是腰腹部,如果想保证手术正常进行,这就要堆积的脂肪捏起来至少有4厘米厚才行”。身体的任何皮下脂肪都可以用于移植,但是脏器内的脂肪是不可以的。手术结束后,要立马穿塑身衣,要穿大约3个月,这主要是防止皮肤因抽脂后皮肤松掉。

Q:自体脂肪隆胸和假体隆胸效果一样吗?

很多爱美者追求S曲线,大多选择抽取腰腹部的脂肪用来丰胸。熊猛主任介绍,假体填充丰胸有一定的时间限制,一般在假体的说明书中都会标注,建议定时更换。而自体脂肪填充是永久性,由于是自体组织,因而它的安全性是最高的。

在手感方面,自体脂肪填充的乳房,跟手术前的手感几乎是没有什么差别的,比较自然,不会影响哺乳。但是如果是假体填充很大的话,可能会压迫乳腺,影响哺乳。

■特别提醒 不规范、量太大可能会有风险

专家指出,每次植入脂肪的量是有严格规定的,如果一次性注射的太多,可能会造成局部脂肪的堆积,还可能会引发一系列的并发症。而且脂肪细胞植入后,会有一个代谢的过程,这个过程会三个月左右的时间,三个月后大体基本定型。如果想要达到完美的效果,还需根据个人的吸收情况,隔一段时间做一次。

专家建议爱美者最好在三甲医院或者是具有资质的整形中心抽脂,因为如果采用暴力吸脂的话,有可能会引起静脉栓塞。在一些不正规的医院,可能没有专业的麻醉师和应急抢救设施,这存在一定的安全隐患。

通讯员 刘敏 现代快报记者 任红娟



扫描快报微美人课堂二维码,了解更多美丽资讯

QQ群:41206085 新浪微博:@现代快报_微美人俱乐部

SINO-KOR 南京医科大学 友谊整形外科医院 国际整形美容教学与研究中心 国家卫计委内镜与微创医学整形外科培训基地

尽善尽美·尽在南整外

南整外™

暑期安全整形美容全攻略

欢乐整形不夜天之旅开启啦!

凭教师证、学生证全场8.5折优惠援助

V脸美人·一见倾心



国际内镜技术 打造精致轮廓
南整外 V-line长曲线下颌角截骨术
内镜下下颌角+颏骨内推 立减15000元

俏鼻丽人·俏丽风情



鼻梁只高1厘米 气质优雅20倍
南整外 IT薇姿4D数字化隐形全鼻微雕整形术
进口假体 立减10000元
南整外 鼻中隔软骨移植综合隆鼻
韩式生科假体 立减6000元

微针美塑·悄然蜕变

脸蛋小了+皱纹没了+鼻子挺了+额头高了+下巴尖了=女神来啦! 瘦脸针 特价2500元

进口除皱针 特价2500元 润百颜单支7折 瑞兰单支7折

南整外™ 打造美女

常晓蕾



医院地址:南京市汉中路146号 南京医科大学旁
预约电话:400 888 7822
关注微博:@南医大附属友谊整形
医院地址: www.311.cn